
ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO PARA AQUISIÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS E UTENSÍLIOS DE COZINHA – IFAM 

Aos 10 dias do mês de julho de 2025, às 13h00, reuniram-se de forma virtual, por meio da 
plataforma Google Meet, os membros da Comissão para Aquisição de Equipamentos e 
Utensílios de Cozinha para Unidades de Alimentação e Nutrição (UAN) do Instituto Federal 
do Amazonas – IFAM. A reunião foi presidida pela nutricionista sistêmica Katia Jamile Melo 
de Castro com a participação dos seguintes membros: 

Alexa Eufrásio Maciel 
Eliane Cardoso da Silva 
Dirceu da Silva Dácio 
Franciane Santos de Souza 
Francinete Soares Martins 
Katia Jamile Melo de Castro 
David Lima 

1. Pauta da Reunião 

● Tratativas relacionadas aos trabalho da comissão para compra de equipamentos de 
cozinhas e refeitórios 

2. Discussões e Deliberações 

A reunião foi iniciada com a nutricionista sistêmica Katia Jamile apresentando o andamento 
do levantamento dos itens de equipamentos e utensílios de cozinha para as UANs. Ela 
informou que o servidor Aglei compartilhou uma planilha inicial com itens, a qual foi 
complementada por Katia e, posteriormente, enviada às nutricionistas dos campi do IFAM 
para contribuir com sugestões de itens adicionais. Após essas contribuições, foi feito um 
compilado geral dos itens e disponibilizada uma planilha individualizada por campus, para o 
preenchimento das quantidades necessárias de cada item. 

O servidor David solicitou a fala para sugerir que fosse utilizada uma única planilha para 
todos os campi, com colunas diferenciadas por campus, de modo a evitar possíveis erros no 
controle das informações. A nutricionista Katia esclareceu que essa metodologia havia sido 
pensada inicialmente, mas foi ajustada para planilhas separadas, considerando que a 
primeira configuração poderia gerar maior confusão para os campi no momento do 
preenchimento. 

A professora Francinete questionou sobre o prazo previsto para a conclusão dos trabalhos 
da comissão. A servidora Eliane solicitou que este questionamento fosse formalizado por 
e-mail para melhor acompanhamento. Em resposta, a nutricionista informou que o prazo 
para o preenchimento das planilhas pelos campi está definido para o dia 16/07/2025. Após 
essa data, será feito o compilado das informações na planilha macro e realizada a descrição 
detalhada dos itens. Também foi informado que, em etapa posterior, será criada uma nova 
comissão para a elaboração dos documentos do processo de aquisição, sendo estes a 



Formalização de Demanda e o Estudo Técnico Preliminar, a serem produzidos pela 
PROEN. 

A nutricionista Katia ressaltou que alguns campi, por não possuírem nutricionista em seu 
quadro, podem enfrentar maiores dificuldades no preenchimento da planilha. Para esses 
casos, existem documentos técnicos disponíveis na internet que podem servir de orientação 
para a escolha dos equipamentos conforme a estrutura física, a mão de obra e o tipo de 
alimentação produzida nos campi. Ela perguntou aos membros da comissão se seria 
pertinente compartilhar esses materiais como apoio. 

O professor Dirceu sugeriu que campi com perfil semelhante e que possuam nutricionista 
compartilhem suas planilhas preenchidas para auxiliar aqueles que não contam com este 
profissional. A  Franciane recomendou que, no envio da planilha aos campi, seja solicitado 
que as unidades respondam ao e-mail confirmando a conclusão do preenchimento. 

3. Encaminhamentos 

Ao final da reunião, foram definidos os seguintes encaminhamentos: 

1. Solicitar, por e-mail, o prazo oficial de trabalho da comissão à servidora Eliane. 
 

2. Criar um grupo no WhatsApp com os membros da comissão para agilizar a 
comunicação. 
 

3. Compartilhar a planilha macro no Google Drive da comissão. 
 

4. Enviar novo e-mail aos campi solicitando que confirmem o preenchimento da 
planilha ao concluírem. 
 

5. Agendar a próxima reunião para o dia 17/07/2025, às 14h30 (horário de Manaus), 
com o objetivo de acompanhar a finalização do preenchimento das planilhas pelos 
campi. 
 

 

4. Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, a presidente da comissão, nutricionista Katia Jamile, 
agradeceu a presença e colaboração de todos os participantes, encerrando a reunião às 
13:45 

Assinaturas: 
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